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معادلات زیر را حل کنید. - 1
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y اگر نمودار تابع  به‌صورت زیر باشد، ضابطۀ آن را بنویسید. - 2f(x) = a sin bx+ c

جواب‌های کلی معادلۀ مثلثاتی زیر را بیابید. - 3

cos(۴x+ ) + sin۳x = ۰
π

۴

x

y

1
1

2

1 2 3

1

2

 

نمودار تابع  به‌صورت مقابل است. نمودار تابع  را رسم کنید. - 4y = f(x− ۱)y = f( x) − ۱
۱
۲

برد تابع  را بیابید. )] [ جزء صحیح است( - 5f(x) = [π cos۲x− ]
π

۲
معادلۀ مثلثاتی زیر را حل کنید. - 6

(x− ) + ۲ cos( − x) = ۳sin۲ π
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، آنگاه حدود  را در بازۀ  بیابید. اگر  - 7tanα ≥
۳−−√

۳
α[۰,۲π]

صعودی و نزولی بودن تابع زیر را بررسی کنید. - 8

f(x) = [−۲x] + ۱

1

ww
w-
ka
no
on
-ir



1 -

 

 

 

 

- 2

3 -  

 :نکته

با توجه به اینکه برای رسم  باید  را یک واحد به راست منتقل کنیم، پس برای رسم  از روی  باید نمودار  را یک - 4
واحد به چپ منتقل کنیم. پس داریم:

:نکته sin ۲α = ۲ sinα cosα , cos u = ۰ ⇒ u = kπ +
π

۲
:نکته sin u = sin v→ u = ۲kπ + v , u = ۲kπ + π − v

(الف sin ۲x + ۳ cos x = ۰ ⇒ ۲ sin x cos x + ۳ cos x = ۰ ⇒ cos x(۲ sin x + ۳) = ۰

cos x = ۰ ⇒ , ۲ sin x + ۳ = ۰ ⇒ sin x = − ‌x = kπ +
π
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f(x) = ۲ sin( x) + ۱
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:نکته cos( + α) = − sinα
π
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‌cos u = cos v⇒ u = ۲kπ ± v

cos(۴x + ) + sin ۳x = ۰ ⇒ cos(۴x + ) = − sin ۳x = cos( + ۳x)
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y = f(x − ۱)y = f(x)y = f(x)y = f(x − ۱)y = f(x − ۱)
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طول نقاط دو برابر

یک واحد پایین
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6 -  :می‌دانیم

در دایرۀ مثلثاتی مقابل باید زوایایی را بیابیم که تانژانت آنها بزرگ‌تر یا مساوی  باشد، که داریم: - 7

−۱ ≤ cos ۲x ≤ ۱ ⇒ −π ≤ π cos ۲x ≤ π⇒ −π − ≤ π cos ۲x − ≤ π −
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sin( − α) = cosα
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(x − ) + ۲ cos( − x) = ۳ ⇒ (x − ) + ۲ sin( − ( − x)) − ۳ = ۰sin۲ π
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نزولي 

tanα ≥ ⇒ ≤ α < ≤ α <
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f(x) = [−۲x] + ۱

< ⇒ −۲ > −۲ ⇒ [−۲ ] ≥ [−۲ ]⇒ [−۲ ] + ۱ ≥ [−۲ ] + ۱x۱ x۲ x۱ x۲ x۱ x۲ x۱ x۲

⇒ f( ) ≥ f( )x۱ x۲
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